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Ne za gostilno v Zoisovi hiši
Svet potrošnikov Je na zadnji seji obravnaval mož-

nosti preureditve spodnjih prostorov stavbe Breg 22.
V tej hiši želi DO Mercator urediti gostilho, svet
potrošnikov pa vztraja na stališču delegacije za zbor
KS fn sveta KS, da v te prostore nlkakor ne sodi
gostinska dejavnost. Del prostorov naj se ohrani za
trgovinsko dejavnost, druge prostore pa naj ob celo-
vlti enotni ureditvi zasedejo cvetličarna, drogerija s
pedikuro In bižuterija.

Preureditev pritličnih prosto-
rov v Zoisovi hiši na Bregu 22 je
obravnavala tudi komisija za ure-
jaiye prostora v KS in se ne stri-
nja z ureditvijo v gostinski obrat.
Zoisova hiša je namreč kulturni
spomenik prve kategorije in ima
za slovenski narod pomembno
kulturno preteklost. Zoisovo pa-
lačo, vodnjak na dvorišču in še
zlasti nagrobno ploščo na dvoriš-
čnem pročelju hiše (oboje je pred-
lagani projekt kar zamolčal) si vse
leto ogledujejo številne skupine
šolarjev in turistov. Po vselitvi
gostinskega lokala bi se hišno

dvorišče spremenilo v servisno in
skladiščno površino, kar bi one-
mogočilo turistično vzgojne Qgle-
de te kulturne znarnenitosti.

Servisno dostavni motoriziran
promet skozi vežo y lokal in dvo-
rišče je nesprejemljiv, saj so tako
iz veže kot z dvorišča tudi dostopi
do stanovanj. Na ta način bi bila
varnost stanovalcev ogrožena, bi-
stveno pa bi se znižala bivalna
kvaliteta v hiši.

Stanovanja v hiši so ogrevana z
individualnimi kurišči in eno z
etažno centralno- kuijavo. Drvar-
nice in kurilnica v kleti (ki naj bi

se po predlaganem projektu spre-
menile v skladiščne in pomožne
prostore gostinskega obrata) so
torej stanovalcem nujno potreb-
ne, dokler v hiši ne bo urejen dru-
gačen, skupen način ogrevanja.
Ureditev gostinskega vrta ob Coj-
zovi cesti se zdi nepremišljena,
ker je ta cesta zelo prometna in
hrupna in se najbrž tudi z dogra-
ditvijo južne obvoznice ne bo
spremenila v mirno stanovanjsko
ulico.

Člani komisije za urejarge pro-
stora v KS se sicer strinjajo s
predlogom sveta potrošnikov o
ureditvi cvetličarne, drogerije in
bižuterije v pritličju Zoisove pa-
late ter ohranitvijo in posodobi-
tvijo trgovine z živili. Hkrati pa
menijo, gledano na predvideno
oživljanje tega dela stare Ljublja-
ne, da bi bila zanimiva in privla-
čna v južnem traktu stavbe pro-
dajno-galeryska ali pa muzejska
dejavnost.


